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Caravane médicale au profit des habitants du village de Kerrouchen au Moyen-Atlas
Rabat, 04 mars 2015 (MAP) - Une caravane médicale composée d'une soixantaine de médecins bénévoles se rendra le weekend prochain au village de Kerrouchen (province de Khenifra), perché à quelque 1.340 mètres d'altitude dans le Moyen-Atlas, indique un communiqué des organisateurs.
Cette caravane médicale, qui bénéficierait à une population de 2.400 personnes, est initiée par l'association Annour-AEDAB (Education, Développement et Action de Bienfaisance) en coopération avec l'Association des médecins de la santé publique du grand Casablanca (Sidi Othmane-Ben Msik, Tit-Mellil et Mediouna).
Au départ de Casablanca, la mission prévoit d'effectuer plus de deux mille consultations, toutes spécialités confondues, dès samedi matin avec l'opération distribution de médicaments, sponsorisée par PHARMA 5 et menée en collaboration avec l'association locale Aït Atman de Kerrouchen.
Le village de Kerrouchen, situé sur le flanc d'une montagne forestière, est appelé à renaître et redevenir un village modèle, grâce à des projets de développement humain harmonieux (formation à l'engraissement des ovins et aux besoins de la culture vivrière) associant les jeunes de la région et mettant à profit l'esprit d'initiative et de convivialité des hommes et de la dextérité féminine locale, souligne-t-on auprès des organisateurs.

